证券代码: 835061 证券简称: 君为科技 主办券商: 方正承销保荐

北京君为晓智科技股份有限公司

关于拟变更公司名称、英文名称、证券简称及经营范围的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、变更原因

根据北京君为晓智科技股份有限公司(以下简称"公司")的战略发展规划, 为满足公司业务发展需要,公司拟将公司名称由"北京君为晓智科技股份有限公 司"变更为"北京君为晓智咨询股份有限公司",公司英文名称拟由"Beijing Junweixiaozhi Polytron Technologies Inc"变更为"Beijing Junweixiaozhi Consulting Co., Ltd",公司证券简称拟由"君为科技"变更为"君为咨询", 公司证券代码保持不变。

同时,根据公司生产经营和业务发展需要,公司经营范围拟由原来的"一般 项目:科技中介服务;企业管理;企业管理咨询;信息咨询服务(不含许可类信 息咨询服务): 财务咨询: 业务培训(不含教育培训、职业技能培训等需取得许 可的培训);会议及展览服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主 开展经营活动)"变更为"企业管理咨询;财务咨询;信息咨询服务(不含许可 类信息咨询服务);企业管理;会议及展览服务。(除依法须经批准的项目外,凭 营业执照依法自主开展经营活动)"。

根据公司经营范围的变更安排,变更后的公司名称、英文名称及证券简称符 合公司未来战略规划和主营业务发展方向。

二、审议和表决

公司于 2025年2月21 日召开了第四届董事会第三次会议,审议通过了《关 于拟变更公司名称、英文名称、证券简称及经营范围的议案》,并提交2025年第 二次临时股东大会审议。

三、对公司的影响

本次拟变更公司名称、英文名称、证券简称及经营范围系公司战略发展需要,符合《公司法》《公司章程》及有关法律,行政法规等相关规定,不会对公司经营产生不利影响。

四、备查文件目录

《北京君为晓智科技股份有限公司第四届董事会第三次会议决议》。

北京君为晓智科技股份有限公司 董事会

2025年2月21日